



Svätého Bonifáca, biskupa a mučeníka

Narodil sa v Anglicku okolo roku 673. V exeterskom kláštore zložil rehoľné sľuby a roku 719 odišiel do Nemecka ohlasovať vieru. V tejto práci dosiahol veľké úspechy.

Keď ho vysvätili za biskupa, spravoval Mohučskú diecézu. Zhromaždil okolo seba spoločníkov a s ich pomocou založil alebo obnovil mnoho diecéz v Bavorsku, Durínsku a Fransku. Zvolával aj snemy a vydával zákony.

Pri hlásaní evanjelia Frízom ho roku 754 pohania zabil. Jeho telo je uložené vo fuldskom kláštore.

Modlime sa:

Bože,
na orodovanie svätého mučeníka Bonifáca
nám pomáhaj, aby sme pevne vyznávali
a životom dosvedčovali vieru,
ktorú on neohrozene hlásal
a spečatil svojou krvou.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraluje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.

...viac informácií [Životopisy svätých](#)



PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI #5.jún

Požehnané dobré ráno, priatelia. Nech v nasledujúcich slovách dnešného evanjelia objavíte skutočnú radosť z Kristovho posolstva a táto radosť nech Vás sprevádza počas celého dňa.

Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Marka (Mk 12, 1-12):

Ježiš začal hovoriť veľkňazom, zákonníkom a starším v podobenstvách: „Istý človek vysadil vinicu. Obohnať ju plotom, vykopal jamu a postavil vežu. Potom ju prenajal vinohradníkom a odcestoval.

V stanovenom čase poslal k vinohradníkom sluhu, aby od nich prevzal podiel úrody z vinice. Ale oni ho chytili, zbili a prepustili späť naprázdno. Znova k nim poslal iného sluhu. Tomu prebili hlavu a potupili ho. Poslal ďalšieho, toho zabil. A ešte mnoho iných: niektorých zbili, iných pozabíjali.

Mal ešte jedného, milovaného syna. Napokon k nim poslal i jeho, lebo si povedal: „K môjmu synovi budú mať úctu.“

Ale vinohradníci si povedali: „To je dedič. Podťe, zabijeme ho a dedičstvo bude naše!“ Chytili ho, zabil a vyhodili z vinice.

Čo teda urobí pán vinice? Príde, vinohradníkov zahubí a vinicu dá iným. Nečítali ste v Písme: „Kameň, čo stavitelia zavrhlí, stal sa kameňom uhoľným. To sa stalo na pokyn Pána; vec v našich očiach obdivuhodná?“

A chceli ho zajať, len sa báli zástupu. Vybadať totiž, že to o nich povedal toto podobenstvo. Nechali ho teda a odišli.

...Liturgický kalendár na tento deň



Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie



[späť na Úvodnu sekciu](#)